

БЛАГОСЛОВЛЁННЫЕ СОЮЗЫ

ЭХО ПРАЗДНИКА



Людмила и Александр Рейн живут в счастливом браке 40 лет и мечтают отпраздновать «бриллиантовую» свадьбу | Фото Кирилла Васильева

В День памяти православных святых Петра и Февронии Муромских – покровителей семьи и брака в клубе имени Горького наградили супругов, сумевших сохранить тёплые чувства на протяжении долгих десятилетий.

Барвара Шестакова

ЛЮБОВЬ С ГАЕЧНОГО КЛЮЧА

С русским праздником земляков поздравила первый заместитель главы округа Юлия Кияткина: «Семья – это самое ценное, что есть у человека. Только рядом с родными людьми мы чувствуем себя комфортно и спокойно. Очень приятно, что в Коркино так много крепких, надёжных супружеских пар – вы пример для всех нас!»

Юлии Юрьевне выпала честь вручить региональные награды нерушимым семейным союзам. Напомним:

знаки отличия Челябинской области «Семейное счастье» в прошлом году учредил губернатор региона Алексей Текслер. Ими отмечают пары, отпраздновавшие 50, 60 и 70-летний юбилей супружеской жизни. При этом «молодожёнам» выплачивают единовременное денежное вознаграждение: 50 тысяч рублей – для супругов, чей семейный стаж составляет 50 лет, 100 тысяч – за 60 лет совместной жизни и 150 тысяч – за 70-летний юбилей супружества.

За многолетний семейный союз и укрепление традиций наградили десять коркинских пар. Любовь Анатолия и Зои Босовых длится уже 51 год, она подарила им четверых детей, семерых внуков и двух правнуков. Николай и Лидия Вагнер идут рука об руку более полувека. Супруги воспитали сыновей Евгения и

Виталия, четверых внуков, а с рождением правнучки Есении жизнь заиграла новыми красками. С момента создания семьи Анатолия и Галины Гладышевых прошло 54 счастливых года, а они по-прежнему не могут насытиться друг на друга. Николай и Любовь Гузевы сумели преодолеть все неурядицы и обеспечили счастливую жизнь двум детям и троим внукам. А супруги Васильченко бережно хранят своё семейное гнездышко уже почти 67 лет.

– Я приехала в Коркино из Новосибирской области, поступила в вечернюю школу. Села за одну парту с Борей. Нам задали начертить гаечный ключ.

У меня не получалось, а он взял и сделал. Это так впечатлило, что с тех пор мы вместе, – рассказывает Любовь Михайловна. – Секрет семейного счастья – уважать, понимать свою вторую половинку, закрывать глаза на недостатки. Глава семьи Борис

Григорьевич трудился электриком на разных предприятиях, а Любовь Васильченко, фельдшер по образованию, 20 лет проработала медсестрой в городской больнице № 1, а когда чета перебралась в посёлок Первомайский, почти 30 лет вела приём за отоларинголога. Супруги воспитали детей Надежду и Виктора, а теперь посвящают жизнь двум внукам и двум правнукам.

Кроме того, парными медалями «Семейное счастье» наградили Владимира и Веру Колесник, Юрия и Валентину Михалёвых, Николая и Наталью Потатурко, Владимира и Елизавету Доможировых,

Николая и Антонину Дудиных. С Днём семьи, любви и верности поздравили жителей Благочинный Копейско-Коркинского церковного округа, протоирей Николай Невзоров и матушка Ольга.

– Семья – это благословлённый Богом союз. Библия гласит: «Негоже человеку быть одному, ему нужен помощник», – отметил настоятель храмов Святых апостолов Петра и Павла и святого великомученика Пантелеимона. – Супруги должны быть надёжным тылом, опорой и поддержкой друг другу. Пока в стране есть семейные ценности, она будет жить и процветать.

СУДЬБОНОСНЫЕ ВСТРЕЧИ

Праздник продолжился чествованием супругов, чьи чувства с годами стали только сильнее и крепче. Благодарственные письма главы Коркинского округа и памятные подарки вручили парам, на которые нужно равняться молодому поколению.

Василий и Светлана Кузнецовы познакомились в автобусе. Эта судьбоносная встреча положила начало большой любви, она длится уже 45 лет. Супруги воспитали двух заботливых детей и двух внуков. Василий Михайлович на протяжении 35 лет отработал машинистом экскаватора, награждён знаком «Шахтёрская слава» и почётным званием «Заслуженный шахтёр РФ». А Светлана Петровна 20 лет трудилась оператором на разрезе «Коркинский».

Владимир и Маргарита Малугины знакомы с раннего детства – жили по соседству. Со временем юношеская симпатия переросла в большое светлое чувство, благодаря ему на свет появилось двое детей и пятеро внуков. Недавно супруги отпраздновали сапфировую свадьбу.

Николай и Татьяна Кряжевы 4 июля отметили своё золотое торжество – 50 лет совместной жизни. Их связало общежитие

аграрного вуза – тогда молодые люди и не подозревали, что этому знакомству предстоит стать историей на всю жизнь. Николай Иннокентьевич трудился на шахте «Калачёвская», где показал себя настоящим профессионалом, за что отмечен знаком «Шахтёрская слава». Татьяна Васильевна находила применение своим талантам, работая инженером, экономистом, преподавателем и сотрудником банка. Супруги воспитали двух сыновей, а сейчас помогают растить внука. Находясь на заслуженном отдыхе, Кряжевы остаются полны вдохновения – занимаются фотографией, фитнесом и путешествуют.

Благодарственное письмо главы округа вручили семье солистки «Эдельвейса» Людмиле Рейн. Со своим супругом она познакомилась на танцах 40 лет назад, а потом выяснилось, что он, будучи маленьким мальчиком, бывал у неё дома.

– Помню её со школы: маленькая, шумная, заводная, всех строила, но меня будто не замечала, – в шутку возмущается Александр Викторович. – А потом друг попросил меня прийти на танцы в ПТУ, чтобы проследить за порядком. Там-то мы, наконец, и познакомились.

– Я организовывала вечер, и нужен был человек, чтобы помочь избежать инцидентов. Сказали, придёт каратист Саша Рейн, – продолжает Людмила Викторовна. – Спускаюсь со второго этажа, вижу, как пытается зайти подвыпивший парень, а он раз-два – скрутил его и вывел на улицу. Меня это сразило наповал, поняла: «Вот она, любовь!» Когда Саша впервые пришёл знакомиться с родителями, узнал моё крыльцо. Говорит: «Я здесь уже был». Начали выяснять – оказалось, наши дедушки дружили, и он в детстве бывал у нас в гостях.

Александр Викторович трудился механиком, мастером на ММЗе, в водоканале и в тресте «Востокметаллургмонтаж», где добросовестно работал, побеждал в конкурсе «Лучший по профессии». Людмила Викторовна, не поступив в медицинский, попробовала себя в юридической сфере и не прогадала: сделала блестящую карьеру – от секретаря комсомольского комитета до старшего помощника прокурора. И до сих пор активно участвует в жизни округа. Сын Константин пошёл по материнским стопам – стал юристом. Он подарил родителям внука Артёма.

Также наградили Виктора и Татьяну Черновых, Геннадия и Аллу Федосеевых, Вячеслава и Лидию Люст.

Вместе со многими парами на сцену поднимались их дети, внуки и правнуки, поздравляли родных, дарили крепкие объятия и цветы. Как здорово, что у нас есть такие дружные, заботливые семьи. Они укрепляют веру в то, что настоящая любовь существует и годы для неё не помеха.

ФУТБОЛ

Рождение команды!

Первое дерби сезона, когда в принципиальном матче чемпионата Челябинской области встретились коркинский «Шахтёр-2» и розинский «Шахтёр», потрясло количеством болельщиков, пришедших на трибуны стадиона «Горняк». Всё-таки много значит, если на поле играют свои парни!

Юрий Сейидов

Самым ярким дерби прошлого века считались поединки в чемпионате Южного Урала между коркинскими клубами «Шахтёр» и «Альянс» в 90-е годы. Это надо было видеть!

Перед очным противостоянием наши команды поочередно встретились с лидером – челябинским «Метаром». Розинский дома сыграли 1:1 (Владислав Ершов), а коркинцы на выезде уступили 2:3 (Владимир Бухтояров, Тимур Бурдученко).

Принципиальный матч начался с атак розинцев, аголем стал удар в перекладину Николая Конорева. А затем коркинцы незаметно перехватили преимущество, результатом стали три опасные атаки Владимира Бухтоярова. Однако на высоте оказался голкипер номинальных гостей Александр Облезников.

Он в итоге и стал лучшим в составе розинцев, несмотря на пропущенный мяч от Владимира Бухтоярова, замкнувшего головой великолепный пас Никиты Попова 1:0. Некоторое время у гостей мало что получалось, но проход Никиты Личмана завершил Владислав Ершов. А вскоре он не реализовал пенальти. Игра катилась к ничьей, хотя вновь пару раз выручил Облезников.

Мало кто ожидал, что на исходе встречи рядовой проход Никиты Личмана завершится красивейшим ударом в дальний верхний угол – вратарь хозяев Тимофей Додонов был бессилён. «Шахтёр» буквально вырвал тяжёлую победу 2:1.

А я после матча поздравил наставника «Шахтёра-2» с рождением команды. В основном составе было всего три человека старше 20 лет. Остальным – от 14 до 18! И как же они смело выходили из обороны через пас, грамотно атаковали.

В подтверждение слов: в следующем туре в Катав-Ивановске «Шахтёр-2» разгромил местный «Катав» 11:1, установив рекорд нынешнего розыгрыша! Четырежды отличился Владимир Бухтояров, трижды – Никита Попов, по два раза – Андрей Левен и Тимур Бурдученко.

В субботу, **26 июля**, на Розе сразятся местный «Шахтёр» и «Катав», начало в **17 часов**. А в воскресенье, **27 июля**, в **17 часов** на стадионе «Горняк» коркинский «Шахтёр-2» принимает златоустовский «Металлург».